我省严打内幕交易

上市公司高管将被定期培训警示

星报讯(记者 秘亮) 内幕交易是指 内幕人员和以不正当手段获取内幕信息的 其他人员违反法律、法规的规定,泄露内幕 信息,根据内幕信息买卖证券或者向他人 提出买卖证券建议的行为。日前,省政府 已经发文依法打击和防控资本市场内幕交 易,提高资本市场内幕交易防控的针对性、 有效性。

内幕信息知情人必须登记

根据省政府的要求,各地、各有关部门 应抓紧建立健全涉及上市公司内幕信息的

保密制度和内幕信息知情人登记制度,对 所有内幕信息知情人都要按照规定进行登记,进一步明确内幕信息知情人的保密责任和义务,不断完善上市公司信息披露和停复牌制度,督导各信息披露义务人按照相关法律法规,真实、准确、完整、及时地披露信息。

国资监管机构应加强对上市公司国有 股东行为的监管,加大对资本市场内幕交 易违法行为的处罚力度,严格执行有关考 核结果降级降分处理和酌情扣发企业负责 人绩效薪酬、奖励薪酬等规定。

上市公司高管将被定期培训警示

我省规定,统计、税务、国资等部门 对因工作原因获取的内幕信息,除在内 部按规定进行内幕信息知情人登记和履 行相应的保密义务外,还要主动配合上 市公司做好内幕信息知情人登记管理工 作。

安徽证监局将定期对上市公司及其 控股股东和实际控制人的董事、监事、高 级管理人员以及其他相关人员进行培训 和警示。

我省1月"钱袋子" 比去年同期鼓五成

星报讯(杨洋 记者 沈娟娟) 今年是"十二五"的开局之年,而1月是今年的"起点",我省"钱袋子"的状况怎么样?昨日,记者从省财政厅获悉,1月份,全省财政收入延续了去年四季度以来快速增长的势头,全省财政总收入完成243.4亿元,较上年同期增加840亿元,增长52.7%,月度收入总量创历史新高。

干年老街深夜来了打更人

星报讯(张惠芬 高敏芳 记者 陈明) "梆、梆、梆、格,各家各户注意啰,防火防盗、关好门窗、注意安全……平安无事啰!"这一古老的夜间报时制度"打更巡街"的习俗重现休宁县千年古镇万安老街,平安的更声已在大街小巷回荡了近十年。

被誉为"小小休宁城,大大万安街"的 古街至今已有1800年历史,东西长达3.5 公里,是徽州最长的一条古街。为还原古 镇的民风民俗,有效提高居民防火防盗意 识,自2002年春节开始,万安镇政府组织 安排专人,在每年的腊月二十四到正月二

可持备走基层

十四每晚8时至次日凌晨3时在老街打更巡逻,确保平安更声准时在老街的每个角落回响。

据警方介绍,截至目前,在春节期间打 更巡逻及时排除各类隐患7起,老街未发 生一起火灾事故及盗窃案件。

淮南迎来开门红 月财政创历史最好

星报讯(荆灿红 记者 吴传贤) 2011年首月,淮南市财政收入迎来开门 红。得益于持续快速增长的国民经济,该 市财政收入完成14.3亿元,较上年同期增 长609%,再次创下该市单月财政收入最 好水平,为实现全年收入目标奠定了良好 开端。

忙碌在抗旱一线的老教授

据中央电视台《新闻联播》2月13日报道 眼下,一场抗旱保苗的攻坚战正在 华北、黄淮小麦主产区全面展开,该台新春 走基层记者在安徽受旱的麦田里,遇见了 一位年过八旬的老教授胡承霖。 今年开春后,安徽大部地区仍然没有出现有效降水,这让82岁的小麦专家胡承霖坐不住了,他最担心部分农民对眼下旱情认识不足,产生靠天等雨的想法,错过小麦浇返青水的时机。大年初四,胡

中央媒体看安徽

承霖就坐上长途汽车,赶到了300多公里 外旱情较重的亳州市。胡承霖凭着自己 的好身体和责任心,在三天时间里走了六 个乡镇,不停地动员农民要抓住农时抗旱 保苗。



电话:0551-5689399 5689366



双色球,2元可中1000万

今天你买了吗?

中国福利彩票,中国人的慈善事业

安徽福彩网 www.ahfc.gov.cn